



习近平应约同特朗普通电话 希望美方妥善处理涉台问题 两国元首同意在德国汉堡举行会晤

新华社北京7月3日电 7月3日上午,国家主席习近平应约同美国总统特朗普通电话。双方就中美关系和二十国集团领导人汉堡峰会交换了意见。

习近平强调,我和总统先生在海湖庄园会晤以来,中美关系取得重要成果。与此同时,两国关系也受到一些消极因素的影响,中方已向美方表

明了立场。我们很重视总统先生重申美国政府坚持奉行一个中国政策,希望美方切实按照一个中国原则和中美三个联合公报妥善处理涉台问题。

习近平强调,中美双方应该按照我们在海湖庄园达成的共识,牢牢把握中美关系发展大方向,坚持相互尊重、互惠互利的原则,聚焦合作、管控分歧,推动中美关系取得更多实实在在

的进展。

特朗普通表示,美中关系前景广阔,我们两国拥有广泛共同利益,可以相得益彰。我愿重申,美国政府将继续坚持一个中国政策,这一立场没有变化。

特朗普通表示,即将在德国汉堡举行的二十国集团领导人峰会议题广泛,十分重要。(下转第三版)

习近平抵达莫斯科开始访俄

习近平出席机场欢迎仪式时指出,当前,中俄全面战略协作伙伴关系处于历史最好时期。相信此行将推动中俄全面战略协作伙伴关系持续向前发展

新华社莫斯科7月3日电(记者胡晓光、朱东阳)3日,国家主席习近平乘专机抵达莫斯科,开始对俄罗斯联邦进行国事访问。

当地时间下午2时30分许,习近平乘坐的专机抵达莫斯科伏尔科沃专机机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门,受到俄罗斯政府高级官员热情迎接。

习近平出席机场欢迎仪式。军乐队奏中俄两国国歌。习近平检阅仪仗队,观看分列式。

习近平代表中国政府和中国人民,向友好的俄罗斯政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中俄两国是好邻居、好朋友、好伙伴,两国人民传统友谊源远流长。当前,中俄全面战略协作伙伴关系处于历史最好时期。双方在涉及对方核心利益问题上相互坚定支持,积极开展两国发展战略对接和“一带一路”建设同欧亚经济联盟对接。面对复杂多变的国际形势,中俄发挥大国作用和担当,树立了以合作共赢为核心的新型国际关系典范,为维护地区及世界和平稳定贡献了强大正能量。

习近平强调,这是我担任中国国家主席后第六次来俄罗斯。我期待着同普京总统就深化双边关系、推动中俄各领域合作以及共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见,同两国社会各界友好人士广泛沟通交流。相信此行将推动中俄全面战略协作伙伴关系持续向前发展。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻俄罗斯大使李辉也到机场迎接。

在结束对俄罗斯的国事访问后,习近平还将对德国进行国事访问并赴汉堡出席二十国集团领导人第十二次峰会。

全省深度贫困县脱贫攻坚座谈会在阜平县召开

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 全力以赴打好深度贫困县乡(镇)脱贫攻坚战

赵克志出席并讲话 许勤主持

本报讯(记者苏励、别志雷)7月3日下午,全省深度贫困县脱贫攻坚座谈会在阜平县举行。会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要讲话精神,进一步组织动员各方面力量聚焦集中之坚,全力以赴打好深度贫困县和乡镇村脱贫攻坚战,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

省委书记、省人大常委会主任赵克志出席并讲话。省长许勤主持会议。省委常委、组织部部长梁田庚,省委常委、常务副省长袁桐利,省军区司令员王舜,省政府秘书长朱浩文出席会议。

会前,与会同志分别进行了调研观摩。赵克志于7月2日下午、7月3日上午考察了阜平县马驹石村、史家寨村、槐树村雷堡自然村、大台村洞子沟自然村、台峪村、井尔沟村6个村,看望贫困群众和基层干部,深入了解深度贫困现状。3日上午,许勤等省领导和与会同志一起,现场观摩了阜平县骆驼湾村、天生桥镇易地扶贫搬迁项目、天生桥镇食用菌核心区、阜东产业园区,深入了解贫困群众提升、建档立卡、产业扶贫、产城教融合等情况,并与当地干部群众进行交流探讨。会上,阜平、隆化、阳原、涞源、饶阳、滦平、沽源、隆化等8县县委书记、省地矿局驻阜平满族自治县榆树沟村第一书记、尚义县小蒜沟镇、围场满族蒙古族自治县半截塔镇党委书记作会议发言。

赵克志在讲话中指出,10个深度贫困县认真贯彻落实党中央要求和省委、省政府的部署,强化使命担当,加大推进力度,干事创业的劲头、攻坚拔寨的势头起来了,呈现出很多工作亮点。总书记视察阜平4年多来,阜平县委、县政府和全县23万人民始终感恩总书记、感谢党中央,艰苦创业、埋头苦干,全力以赴打好脱贫攻坚,产业扶贫基础更加牢固,易地扶贫搬迁力度大,山区综合开发稳步推进,基础设施条件得到改善,县城发展拉开新的框架,公共服务水平显著提高,贫困发生率大幅下降。实践充分表明,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,只要实打实地抓、硬碰硬地干,就一定能够在脱贫攻坚道路上赢得新胜利。

赵克志指出,习近平总书记对河北知之深、爱之切,对革命老区、贫困地区群众充满深情、十分牵挂,先后就脱贫攻坚发表一系列重要讲话。我们要把学习贯彻总书记山西座谈会重要讲话精神,与学习贯彻党中央扶贫开发工作会议精神和总书记在陕西、贵州、宁夏座谈会上的重要讲话精神结合起来,与学习贯彻总书记视察阜平、唐山、张家口、雄安新区重要讲话精神结合起来,全面领会、系统把握,切实增强“四个意识”,坚决维护党中央权威和集中统一领导,集中优势兵力打好深度贫困地区脱贫攻坚战。

赵克志指出,下一步工作总的要求是,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,按照中央统一部署,坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,坚持省负总责、市县抓落实的管理体制,坚持党政一把手负总责的工作责任制,坚持三位一体、大扶贫格局,以解决突出制约问题为重点,以重大扶贫工程和到村到户帮扶措施为抓手,以补短板为突破口,强化支撑保障体系,加大政策倾斜力度,集中力量攻关,万众一心克难,确保深度贫困地区和贫困群众同全国人民一道进入全面小康社会。

赵克志强调,要坚持实事求是,合理确定脱贫目标。要从政治的高度准确把握党中央脱贫攻坚的目标和时限要求,防止三种倾向。防止急躁,不能为了早日摘帽而搞低标准脱贫、突击式脱贫,更不能搞数字脱贫、虚假脱贫。防止拖延,不能认为时间充裕而懈怠,把急需干、能干成的事往后拖。防止盲目攀比,不要好高骛远,随意提不切实际的口号。各地各部门要扎扎实实做好工作,既不提前,也不延后,确保所有深度贫困地区的贫困群众如期保质保量稳定脱贫。

赵克志强调,要总结先行试点县做法,精准抓好建档立卡。这项工作必须做细做实做到位,既不能遗漏真正的贫困人口,也不要非贫困人口纳入扶贫

对象。要加强对试点县工作指导,坚决防止搞形式、走过场,注重发现和解决带有普遍性、倾向性、政策性问题,总结形成全省统一规范的指导意见。要坚持简便易行、务实管用,不做表面文章,充分利用信息化手段,建立信息库,实现资源共享。要坚持从实际出发,坚持公平公正公开,尽快制定改革完善全省农村低保制度的指导意见,切实把低保这一面向低收入群体的普惠性救助保障制度落实好。

赵克志强调,要实施全域规划,加快易地扶贫搬迁。坚持科学规划,把易地扶贫搬迁与村庄整合、美丽乡村建设、新型城镇化、基本公共服务均等化等结合起来,搞好规划,精准选址,科学确定搬迁模式。坚持两区同建,统筹抓好安置小区、产业园区规划建设,确保搬得出、稳得住、能就业、能致富。加强公共服务配套设施建设,积极探索农村养老式扶贫搬迁新模式。坚持改革创新,用足用好增减挂钩、占补平衡政策,注意规避风险,真正把惠民实事办好。

赵克志强调,要突出产业扶贫,切实增强内生动力。加快发展特色产业,立足当地资源,瞄准市场需求,宜农则农、宜林则林、宜牧则牧、宜商则商、宜游则游,探索多样化的产业扶贫路径。要提高产业对贫困人口的覆盖率,大力发展股份合作制经济。(下转第三版)

省委办公厅、省政府办公厅印发意见 推动党政机关和领导干部 通过网络走群众路线

本报讯 日前,省委办公厅、省政府办公厅印发《关于推动党政机关和领导干部通过网络走群众路线的指导意见》,并发出通知,要求各地各部门结合实际,认真贯彻落实。

意见指出,通过网络走群众路线,必须坚持以人民为中心的发展思想,以践行党的群

众路线为根本,引导党政机关和领导干部通过网络倾听民意、了解民意、汇聚民智、排解民忧,切实解决群众反映强烈的突出问题,构筑网络连心桥,画好网上网下同心圆,为建设经济强省、美丽河北,为实现中华民族伟大复兴中国梦的河北篇章。(下转第四版)

省十二届人大常委会 举行第三十次会议

本报讯(通讯员董学 记者周远)7月3日,省十二届人大常委会第三十次会议在石家庄举行。省人大常委会党组书记、常务副主任范照兵主持会议。

常委会组成人员50人出席会议,符合法定人数。会议通过议程后,根据选

举法和省人大常委会人事任免办法的有关规定,采用联席会议的方式审议并表决通过了省人大常委会关于接受李志坚辞去第十二届全国人民代表大会代表职务请求的决定。

省人大常委会党组书记王增力,副主任王刚、张杰辉、宋太平,秘书长赵曙光出席会议。

聚焦雄安新区

新区热土上的 勘探尖兵

□记者 陈 诚 通讯员 李 慧

6月27日15时,容城县室外温度高达36摄氏度。小里镇胜利庄村附近的一片荒地,一座十几米高的钻塔高耸立。

省地矿局第一地质大队的几名地质勘探队员正顶着烈日,忙碌地装杆、起吊。离钻塔不远处,墨绿色简易帐篷矗立在收割过后的麦田间。一线的技术人员就吃住在这里。

一见面,该大队勘探员史志鸿将沾满泥巴的双手使劲地在裤腿上蹭了蹭,握住我们的手,露出了憨厚的笑容。眼前的这个人,脸庞黝黑,头顶的安全帽边缘露出几缕白发,额头上布满了汗珠,脚上的运动鞋沾着泥巴,一身长衫长裤让人觉



得格外热得慌。再热也得忍着,全副武装是为了健康和平安。迎着笔者诧异的眼光,史志鸿解释说,每天早上四点多钟开始工作,一直要忙到晚

6月28日,雄安新区大王河村一处勘探点,钻机工人正取出土柱。李 慧摄

上八九点。30多年的勘探生涯,55岁的史志鸿经历过无数个勘探项目。设立雄安新区是千年大计、国家大事。(下转第三版)

大力实施质量强省和标准化战略

河钢石钢以市场为导向创质量品牌

编者按 实施质量强省和标准化战略,是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神 and 中央质量大政方针的具体行动,是建设经济强省、美丽河北的内在要求。为推动全省上下进一步树牢质量第一、标准引领的强烈意识,今起本报推出《大力实施质量强省和标准化战略》专栏,报道我省质量与标准化先进典型,解析质量强省发展路径,着力营造浓厚氛围,推进质量强省和标准化战略落地生效,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

□记者 方素菊

6月26日,石家庄地铁开通试运营首日,河钢集团石钢公司技术中心产品开发师韩进雷和其他几位职工专程乘坐地铁。

咱们乘坐的地铁机车底盘上使用的扭杆轴,是由我们公司独家供应的钢材制造的。韩进雷一边用手机拍照,一边自豪地对记者说,扭杆轴是石家庄地铁机车上一个重要安全部件,对原材料弹簧钢的要求

异常苛刻。研发该产品用了两个多月,试制成功后又在厂家试验和审核了一年多,才最终获得供应资格。韩进雷说。

河钢石钢主要生产轴承钢、齿轮钢、弹簧钢等特种钢。近年来,该公司紧紧围绕市场,持续不断地提升产品质量和服务质量,成为京津冀地区唯一的专业化特钢棒材生产企业,高端装备制造行业主要供应商。继获得2012年省政府质量奖后,该公司近日又荣获2016年省政府质量奖。

让质量意识深深植根于每个员工心里

谁在质量上出问题,谁就是在砸公司的饭碗、砸自己的饭碗。在河钢石钢,这句话深深植根于每一个员工的心里。

该公司始建于1957年,上世纪90年代初开始由普钢向特钢转型。特钢不同于普钢之处,除了内在品质外,很重要的一点,就是特钢的后续处理流程长。(下转第五版)

丰宁满族自治县成立30年取得长足发展 主要经济指标均 实现30倍以上增长

本报讯(通讯员韩春明 记者李建成)30年前,孙奎珉还是丰宁满族自治县十七道沟村一个普通农民,一年忙到头收入不足200元。30年后,孙奎珉成为缘天然乳业有限公司董事长,不但自己发了家,还带动当地6000多户群众脱贫致富。多亏了党的好政策啊,正

是赶上了好时代,老百姓才有了好日子。孙奎珉说,家乡的巨变得益于党的民族政策。

1987年4月24日,国务院批准成立丰宁满族自治县。自治县成立30年来,中央和省委、省政府先后出台多项政策支持民族自治地方经济社会发展。(下转第五版)

距离2017中国·辛集国际皮革皮草时装周
还有 4 天

距河北省第二届(衡水市)园林博览会开幕
还有 11 天